
1 

 

 

 

 

C. ESMERALDA HERNANDEZ HERNANDEZ.   

SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO.  

 

COMISIONES DE : 

Desarrollo Rural y asuntos 

indígenas; educación pública y 

bibliotecas;  grupos vulnerables 

y equidad de género. 

 

Informe correspondiente al 

mes de  JULIO del año  

2020. 

H. Ayuntamiento 

Municipal Constitucional 

de  

Axtla de Terrazas, S.L.P.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

Con fundamento Artículo 74 Fracción II  de la Ley Orgánica del Municipio Libre del Estado 
de San Luis Potosí y en cumplimiento al numeral antes especificado, me permito informar 
ante este honorable cuerpo edilicio sobre el trabajo realizado y  los resultados obtenidos 
durante el mes de Julio 2020, como titular de las Comisiones  de Desarrollo Rural y asuntos 
indígenas; educación pública y bibliotecas;  grupos vulnerables y equidad de género, 
mismas  que he atendido desde el día 10 de octubre de 2018, cuando  me fueron  
asignadas por el C. Presidente Municipal Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, en la Sesión 
Ordinaria  de cabildo, Así mismo hago mención de otras actividades que he desempeñado 
como Regidora de la Administración Municipal antes especificada.  

Las acciones y actividades realizadas durante el mes de Julio 2020 son las siguientes: 
 

 01 de Julio  2020  
 

Con el aumento de casos de Coronavirus en el Municipio, se ha decidido aumentar las 
restricciones que se tienen, implementando el uso obligatorio del cubre boca en lugares 
públicos, seguimos apoyando a la Administración Municipal, aprobando iniciativas que 
beneficien a la colectividad en general. 
 
 01 de Julio 2020. 

 
12:00  Hrs.  Acudí  a las Oficinas de la Secretaría General para conocer la agenda de 
Sesiones de Cabildo, de igual manera para ponerme a las ordenes del secretario y del señor 
Presidente para que cuando se requiera auxilio para llevar a cabo actividades en pro de 
la ciudadanía se me avise, estando al pendiente para auxiliar en lo necesario. 
 

 10 de Julio  de 2020 
 

18:00 Hrs. Participé  en la Sesión Ordinaria  de Cabildo, realizada en la Sala de Cabildos en 
la que se trataron los siguientes temas:.  
PRESENTACION DE LOS ESTADOS FINANCIEROS E INFORMACION CONTABLE, INFORMACION 
PRESUPUESTARIA Y DE ESTADOS FINANCIEROS DE LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JUNIO DE 2020, 
PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO, DE LAS 
MODIFICACIONES AL TABULADOR DE SUELDOS Y SALARIOS CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 
2020 
PRESENTACION PARA SU ANALISIS, DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DE LA PROPUESTA 
PARA LA ASIGNACION DE GASTOS MEDICOS PARA TRABAJADORES Y FUNCIONARIOS DE LA 
ADMINISTRACION MUNICIPAL.  Estos puntos  después de una explicación por parte de 
personal de Tesorería Municipal,  Aprobamos en lo general, estas propuestas fueron votadas 
a favor por el suscrito. Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; 
Presidente Municipal constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico 
Municipal; C. Guadalupe Martínez Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda 
Hernández Hernández, Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer 
Regidor Propietario ; Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José 
Antonio Pérez Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto 
Regidor Propietario, así como el Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 

 
16 de Julio de 2020. 
 
11:00Hrs. Acudí acompañando al señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, a 
la localidad de Santa Rita, de este Municipio, para  realizar la entrega de cloro a diversas 
comunidades que cuentan con bombas de agua que abastecen a su localidad a fin 
de que sus habitantes reciban el vital líquido de manera clorada . 
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21  de julio  de 2020  
 
12:00Hrs.- Acompañe al señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz a la 
supervisión del techado de la Cancha de la Escuela Primaria en el Ejido La Ceiba, 
Tenexcalco. 
 
22 de Julio  de 2020 
 
09:00 Hrs. Se realizó el arranque de obra de la última etapa del Arroyo Tenango, en la 
Cabecera Municipal, en este arranque acompañé al señor Presidente Lic. Jovanny de 
Jesús Ramón Cruz,  así como al C. Ing. Arnoldo Herverth Segura, Director del sistema de 
Agua y drenaje de Axtla. 
 
23 de Julio de 2020 
 
10:00 Hrs. acompañé al señor Presidente Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz, a la 
localidad de Ejido Coamila, de éste Municipio para realizar la supervisión de la obra de 
pavimentación de calles, así como al inicio de la obra de introducción de red de agua 
e instalación de equipo de bombeo. 
 
24  de Julio de 2020 
 
10:00 Hrs. acompañé al Señor Presidente a la supervisión de  la obra del Puente de 
Chicaxtitla acompañado del Director de Obras Públicas Lic. Raúl Espinosa Sastré y del 
Coordinador de Desarrollo Social, C.P. Venustiano Correa Correa, así como del 
Secretario particular Profr. Luis Rubén López Mayorga  y el secretario del Ayuntamiento 
Lic. Benito Cruz Caballero. 
 
31 de Julio de 2020  
 
12:00 Hrs.  Asistencia a la Sesión ordinaria de Cabildo en la cual se trató el siguiente tema: 
 
PRESENTACION DE LOS INFORMES BIMESTRALES DE LOS INTEGRANTES DEL H. CUERPO DE 
REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE MAYO Y JUNIO  
2020. 
 
De igual manera se aprobó en el renglón de asuntos generales un acuerdo 
administrativo que  se refiere a la obligatoriedad del uso de Cubreboca en el municipio, 
el cual quedó plasmado y aprobado de la siguiente manera : 
 
ACUERDO ADMINISTRATIVO QUE DETERMINA QUE A PARTIR DEL DIA 01 UNO DE AGOSTO 
DEL AÑO 2020 DOS MIL VEINTE,  SE DEBERÁ HACER  USO OBIGATORIO DE CUBREBOCA EN 
EL DESEMPEÑO DE TODAS LAS ACTIVIDADES COMERCIALES EN EL MUNICIPIO, ASI COMO 
EN EL SERVICIO DE TRANSPORTE EN TODAS LAS MODALIDADES, PARA USUARIOS Y 
CHOFERES; EN LAS CALLES Y LOS CENTROS DE TRABAJO, ASI COMO EL USO OBLIGATORIO 
DEL GEL ANTIBACTERIAL Y LA SANITIZACIÓN DE LAS AREAS AL PUBLICO Y EL TRANSPORTE, 
A FIN DE PODER CON ESTAS ACCIONES FRENAR DE MANERA INMEDIATA Y URGENTE, LOS 
CONTAGIOS POR COVID 19 EN EL MUNICIPIO, Y HASTA QUE LA AUTORIDAD SANITARIA  LO 
DETERMINE. 
 
Asistimos a esta sesión los C.C. Lic. Jovanny de Jesús Ramón Cruz; Presidente Municipal 
constitucional; Lic. Sergio Manuel Fonseca Maldonado, Síndico Municipal; C. Guadalupe 
Martínez Rodríguez, Primer Regidor Propietario ; C. Esmeralda Hernández Hernández, 
Segundo Regidor Propietario; Ing. Sergio Iván Galván Lara, Tercer Regidor Propietario ; 
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Profra. Griselda Pozos Grijalva, Cuarto Regidor Propietario; Dr. José Antonio Pérez 
Jonguitud, Quinto Regidor Propietario; C. Consuelo Martínez Martínez, Sexto Regidor 
Propietario, así como el Secretario del Ayuntamiento Lic. Benito Cruz Caballero. 

 

A T E N T A M E N T E 
 

 
C. ESMERALDA HERNANDEZ HERNANDEZ 

SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO  
DE AXTL0A DE TERRAZAS, S.L.P.  


